九年不间断, 听场音乐会已成"习惯" 让高雅艺术走近普通百姓 2023新年音乐会12月30日晚精彩呈现

03 淄博



淄博12月19日讯 12月30 日晚,由淄博壹美整形美容医院 冠名的2023新年音乐会,将在淄 博保利大剧院歌剧厅精彩呈现。 届时,中国电影乐团将为淄博交 响乐爱好者奉献诸多经典曲目。

提起交响乐,很多人下意识 地都会认为,这是一种"高大上" 的艺术,不适合普诵人。事实 上,随着我国经济文化事业的发 展,全民艺术的普及,越来越多 的市民喜欢上了这一高雅艺术。

有机会,都希望能与家人或朋友 一起,走进音乐厅,去感受她的

交响乐以其独特的艺术魅 力,复杂而丰富的创作手法及表 现力,被誉为一个城市的名片, 高端文化的象征。由大众日报 淄博融媒体中心联合壹美整形 举办的新年音乐会已连续举办 多年,备受欢迎。从2015年的中 国武警交响乐团、2016年的俄罗 斯国家交响乐团、2017年的德国 海顿交响乐团、2018年的俄罗斯 国家模范交响乐团、2019年的西

班牙加纳利交响乐团,到2020年 的维也纳皇室管弦乐团、2021年 的中国广播电影交响乐团、2022 年的北京东华爱乐乐团,随着新 年音乐会影响力的不断增强, 跨 年期间呼朋唤友聆听一场高品 质的音乐会,逐渐成为众多淄博 音乐爱好者翘首以盼的年度文 化大餐。

让高雅艺术走近普通百姓, 倾力打造城市文化名片。在淄 博市有关部门的大力支持下,一 年一度的新年音乐会到今年已 经是第九届。9年的传承,是作

为主流媒体的责任担当,是淄博 壹美对美的坚持,对美的追求。 用精湛的医术带来外表的美丽, 用高雅艺术带来精神的重陶,是 壹美对于淄博这片热土始终不 变的爱

优美的音乐,会让人超脱世 俗的羁绊,给心灵以温暖的慰 藉。又是一年岁末,那就让我们 -起相约,到淄博保利大剧院, 去感受那些震撼人心的经典乐 章,满怀希望地拥抱新的一年。

大众日报淄博融媒体中心记

淄博市12345热线法律咨询座席当好百姓身边的"掌上法律顾问"

半年为群众提供13550次服务

-直以来,"12345,有事找 政府"已成为群众的口头禅。遇 到困难问题,拨打12345政务服 务热线,可以说是家喻户晓的求

但是遇到涉法涉诉问题,往 往就超出了12345的受理范围, 还需要拨打12348公共法律服务 热线,2021年,为进一步方便群 众,12348公共法律服务热线统 ·并入12345政务服务平台**,**设 立12345热线法律咨询座席。

今年以来,淄博市司法局全 力推进淄博市十大民生实事之一 的"法惠万家"公共法律服务便民 项目建设,积极升级12345热线 法律咨询座席服务,由原来的7× 8小时服务升级为7×24小时服 务,提供老百姓身边"永不打烊" 的法律咨询服务。

2022年6月份服务升级以 来,淄博市12345热线法律咨询 座席共解答群众来电咨询13550 个,累计服务时长92059分钟,处 理解决群众反映事项13485件, 问题解决率与群众满意度达 99.5%以上。真正成为老百姓认 可的"掌上法律顾问"。

遇到问题 心中有气 老百姓"有处可说"

"您好,我父亲去世后,没有 立遗嘱,可我母亲和我弟弟把三 套房产的收益都归他俩所有,并 说一分遗产都没我的,我该咋维 权?"今年7月,一位女士拨通了 12345热线,电话那头的声音委 屈又生气。

"这位女士,您先别着急,能 和我具体说说吗……"电话这头, 12345热线值班律师耐心倾听。

遇到糟心事、麻烦事,群众 往往有情绪。12345热线法律咨 询座席对于群众的问题有问必 答,认真办理,有效化解群众"心 里堵"。值班律师还定期对群众 法律咨询热点和办理情况进行 综合分析,做好来电事项的整 理、分析和归档工作,不仅做到 让群众"有地方说话",还努力为 群众提供更高质量、更高效率的 法律服务。

解决难题 有法律撑腰 老百姓"更有底气"

今年10月,家住高新区的王 先生来电称:公司未按法律规定 为其缴纳社会保险费,工资发放 也存在低于省最低工资标准的情 形,咨询如何让单位补缴社会

12345热线值班律师在了解 详细情况后,先结合相关法律条 文释法说理,向王先生说明职工 有权向劳动争议仲裁委员会、社 保行政部门提出自己的合法诉 求,主张用人单位补办社会保险 登记并补缴社保费,支付低于最 低丁资标准的差额丁资及经济补

后经12345热线工作人员回 访得知,王先生已按照律师的建 议申请了劳动仲裁,其诉求也得 到了劳动争议仲裁委员会的支 持。王先生高兴地说,真正体会到了"遇事找法"的好处,在维护 自身合法权益时"更有底气"了!

线上联通线下 麻烦有人管 老百姓"喜笑颜开"



12345热线法律咨询座席

"我们辛辛苦苦种的桃子,眼 看都成熟了,却被溅满了泥水,多 次去找施工方都拒绝赔付,你们 能帮帮俺们吗?"今年8月,博山区 池上镇李家村的村民代表赵某某 拨诵了12345热线。

原来,今年8月,沾临高速公 路进行施工养护,养护工在使用 高压水枪清洁过程中,将路旁多 户村民种植的桃子溅满了泥水, 导致桃子卖相不好,造成经济损 失。12345热线值班律师了解事 件过程后,提出了采用人民调解 的方式来协调解决此事。

随后,12345热线值班律师 把纠纷转到淄博市人民调解中 心。根据村民和施工方矛盾焦 点问题,调解员研究制定了调解 方案,同时,考虑该案在博山乡 镇,来市人民调解中心不方便, 便将该案转到池上镇司法所进 行调解,由市人民调解中心进行 指导。最终,经过多次耐心调 解,双方达成一致意见,此案得 以圆满化解。

近年来,淄博市司法局认真 落实中共中央办公厅、国务院办 务体系建设的意见》,主动作为、 多措并举,努力打造覆盖城乡。 便捷高效、均等普惠、分类分项 的全业务(涵盖43项公共法律服 务事项)、全时空(包括"7×24小 时"全时段和热线、电视媒体、实 体平台全空间)、全覆盖(覆盖每 个家庭、每个市场主体)的现代 公共法律服务体系。12345热线 法律咨询服务,积极引导群众运 用法治思维、法治方式解决生活 和工作中的矛盾纠纷,在提高群 众法治获得感,幸福感的同时, 为维护社会公平正义、促进淄博 市高质量发展提供有力法治

大众日报淄博融媒体中心记 王丽 通讯员 牟晓慧

天气持续干冷 周中再迎降温

淄博12月19日讯 随 着今冬第一波寒潮天气影响 结束,淄博开始升温,不过最 低气温回升速度缓慢。本周 中,冷空气再度影响,气温

上一股冷空气影响结 束,昨天开始,我国大部地区 气温有所回升。今天,升温 依旧是天气的主旋律。气温 短暂回升后,20日至22日, 又将有冷空气影响我国,预 计华北、东北地区中南部、黄 淮、江淮及江南北部等地将 先后出现4~8℃降温,并将 伴有4~6级偏北风。

根据预报,20日,淄博天 气多云,最低气温-7℃左 右,最高气温8℃左右;21日, 最高气温降至2℃左右:22 日,气温继续下降,最高气温 跌至零下。

大众日报淄博融媒体中 心记者 孙渤海

淄博12345政务服务 便民热线一周通报公布

受理求助投诉 举报等51718件

淄博12月19日讯 天,淄博12345政务服务便 民热线通报一周热线电话受 理情况。

12月12日至12月18日. 淄博12345政务服务便民热 线平台共受理咨询、求助、投 诉、举报、意见建议51718件。

未来,12345政务服务 热线继续以解决好市民投诉 热点问题为突破口,不断规 范办理流程,及时受理,快速

大众日报淄博融媒体中 心记者 赵志斌 刘文思

各区县(功能区)热线事项 办结量与一次办结率

(12月12日至12月18日)

亨号 单位	名称	办结量	一次 办结率
1	桓台县	1843	96.96%
2	沂源县	854	96.14%
3	高新区	1305	95.79%
4	临淄区	2346	95.44%
5	淄川区	1506	95.42%
6	淄博 经开区	873	95.42%
7	博山区	1303	94.47%
8	高青县	503	94.23%
9	张店区	3388	93.24%
10	文昌湖区	114	92.98%
11	周村区	1276	92.48%

全国铁路调图 淄博24趟列车下周一恢复办理客运

淄博火车站1站台同日启用

淄博12月19日讯 12月26 日起,全国铁路将实行新的列车 运行图,淄博火车站1站台同日启 用,恢复办理客运业务列车 24趟。

此次旅客列车运行图调整, 自12月26日零时起实行,调图后 淄博火车站办客列车调整为144 列。主要变化是恢复办理客运业 务列车24趟,具体为:上海一青 岛北G223次、杭州西一青岛北 G255次、北京南一青岛北G1067 次、北京南一青岛北G1069次、北

京南一威海G1089次、延吉西-青岛北G1267次、济南一济南 G5555次、枣庄一荣成G6983次、 菏泽东一荣成G6995次、济南一 龙口市C669次、太原南一青岛北 D1631次、兰州西一青岛北 D1673次、济南一潍坊D6003次、 济南一潍坊D6005次、济南西-青岛北D6007次、济南一青岛北 D6011次、济南东一潍坊D6019 次、济南西一青岛北D6023次、济 南东一烟台D6087次、济南东一 烟台D8157次、济南西一青岛北

D8181次、广州东一青岛北Z169 次、北京一烟台K285次、牡丹 江一烟台K1449次在淄博火车站 恢复办理客运业务。

车站工作人员提醒旅客朋 友,调图后列车具体开行信息请 及时关注铁路12306.cn网站、 12306客户端或车站公告,以便 合理安排行程。

同时,经讨3个多月的施工。 淄博火车站1站台改造顺利完工, 自12月26日起启用。1站台改造 是淄博火车站客运设施升级改造 雨棚、地面、支柱等进行了升级改 造,安装了新式防侵入系统、电子 围栏、地面电子标识等,增设了出 站扶梯和旅客天桥垂梯、扶梯,站 台客运服务设施全面升级。此次 调图,有48趟旅客列车调整为1 站台接发,淄博火车站细化旅客 组织流程,优化检票时机,加强客 流引导,确保旅客乘车出行安全,

工程的第四阶段任务,对站台风

大众日报淄博融媒体中心记 孙渤海 通讯员 梁兆福